



## « ΧΡΥΣΟΔΑΚΤΥΛΟΣ » ΤΩΝ ΕΛΤΑ « ΤΖΟΥΡΝΕΥΕ » ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Από τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας σχηματίστηκε δικογραφία αυτόφωρης διαδικασίας σε βάρος υπάλληλου των Ελληνικών Ταχυδρομικών (ΕΛΤΑ), στη Λέσβο, για τα αδικήματα της υπεξαίρεσης στην υπηρεσία, της παραβίασης του απορρήτου των επιστολών κ.λ.π. αδικήματα. Από τη διερεύνηση της υπόθεσης, που πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την οικεία Υπηρεσία Ασφάλειας, προέκυψε ότι ο ταχυδρομικός υπάλληλος υπεξαιρούσε συστηματικά διάφορα χρηματικά ποσά από επιστολές που προορίζονταν για Ιερά Μονή του νησιού. Από την παράνομη αυτή δραστηριότητα, που προσδιορίζεται από το έτος 2013, υπολογίζεται ότι έχει αποκομίσει τουλάχιστον (40.000) ευρώ. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

### Ταχυδρομικός υπάλληλος άρπαξε 40.000 ευρώ που προορίζονταν για μοναστήρι στην Λέσβο!

**ΕΝΑ** απίστευτο τρόπο για να βγάλει έξτρα «εισόδημα» είχε βρει ένας υπάλληλος των **ΕΛΤΑ** στη Λέσβο, ο οποίος εντελώς αθόρυβα επί μια τετραετία έβαζε στην τσέπη του χρήματα που προορίζονταν για Ιερά Μονή του νησιού. Όπως προέκυψε από τη διερεύνηση της υπόθεσης, ο ταχυδρομικός υπάλληλος υπεξαίρευσε συστηματικά διάφορα χρηματικά ποσά από τις επιστολές με παραλήπτη το μοναστήρι. Υπολογίζεται, μάλιστα, ότι από το 2013 μέχρι σήμερα είχε αποκομίσει τουλάχιστον 40.000 ευρώ. Ο «μακρυχέρης» υπάλληλος συνελήφθη από τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ και σχηματίστηκε δικογραφία αυτόφωρης διαδικασίας σε βάρος του για τα αδικήματα της υπεξαίρεσης στην υπηρεσία και της παραβίασης του απορρήτου των επιστολών.



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τρίτη, 25-07-2017  
Σελίδα: 15  
Μέγεθος: 46 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 7410  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



▶▶ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΛΤΑ

## Εκλεβε χρήματα πιστών από επιστολές

**ΧΡΗΜΑΤΑ** που έστελναν οι πιστοί για μοναστήρια της Λέσβου υπεξαιρούσε υπάλληλος των ΕΛΤΑ, που συνελήφθη από τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. Ο υπάλληλος κατηγορείται ότι έκλεβε μετρητά που περιείχονταν σε επιστολές πιστών που έφταναν στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ της Λέσβου και προορίζονταν για μοναστήρια. Από το 2013 μέχρι σήμερα είχε υπεξαιρέσει, σύμφωνα με την Αστυνομία, περισσότερα από 40.000 ευρώ. Σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για τα αδικήματα της υπεξαίρεσης και της παραβίασης του απορρήτου των επιστολών. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον αρμόδιο εισαγγελέα.